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Задачи:  

Обучающие: 

 продолжать  знакомить с осенними явлениями природы; 

 учить детей разыгрывать простые представления на основе знакомого  

сказочного сюжета и  использовать для воплощения образа известные 

выразительные средства (интонацию, мимику, жест). 

 
Развивающие: 

 развивать индивидуальные творческие способности и художественные  

наклонности воспитанников; 

 продолжать совершенствовать диалогическую речь; 

 формировать навыки ритмичного движения в соответствии с  характером  
музыки. 

 

Воспитательные: 

 поддерживать  эмоциональную отзывчивость детей на осеннюю красоту  

родного края; 

 продолжать развивать интерес к развлечениям. 

 

Участники мероприятия: 

взрослые: ведущая, Осень; 
дети:  Зайка, Ежик, Белочка, Мышка. 

Оборудование: костюм Осени, зонтики, корзинки, осенние листья,  

силуэты деревьев клена, дуба и березы, листья клена, дуба и березы,  атрибуты 

для сценки «Ленивый зайчик». 
 

Ход мероприятия 
 

Ведущий: Ребята, сегодня Осень обещала прийти к нам в гости. Нам ее надо 

встретить! Где будем ее встречать? (выслушать варианты ответов детей). Давайте 
выйдем на улицу, посмотрим, не идет ли она к нам  

Дети с ведущим выходят на «улицу», не находят Осень, возвращаются в группу, 

звучит музыка, Осень встречает детей в группе. 

Осень: Здравствуйте! Я – осень золотая, поклон мои друзья! 
                  Давно уже мечтала о встрече с вами я. 

             Все кругом я нарядила, 

                 Темный лес озолотила!  
Осень предлагает посмотреть, какие красивые деревья,  со словами: 

 -Посмотрите, как я нарядила деревья! (но обнаруживают голые деревья, листья 

лежат на полу).  

 -Ах,  ветер - озорник сорвал с деревьев все листочки, помогите, пожалуйста, 
нарядить  деревья… 

Игра «С какого дерева листок»  



(дети прикрепляют листочки к силуэтам деревьев березы, дуба и клена) 
 

 Осень: Стало  у нас светло, как днем, 

                   Листья здесь горят огнем! (дети проходят  на стулья) 

 -Ребята, а кто знает про нарядную березку/ дуб/клен  стихотворение?  
Чтение стихов 

 Стало вдруг светлее вдвое  

Двор как в солнечных лучах  
Это платье золотое  

У берёзы на плечах. 

 Вот на ветке лист кленовый. 

Нынче он совсем как новый! 

Весь румяный, золотой. 

Ты куда, листок? Постой! 

 Ведь до поздней осени 

Дуб стоит зеленый. 

Значит дуб выносливый, 
Значит закаленный. 

Ведущий: Осень в гости к нам пришла (дети помогают читать им знакомое 

стихотворение) 
                  Что она нам принесла??? 

                  Листики цветные, 

                  Ягоды лесные, 

                  Овощи к обеду, 
                  Много туч на небе. 

Игра «Тучки – плакучки» 

(1 девочке и 1мальчику надевают шапочки Тучек,  остальные дети Капельки, 
под музыку дождя, выполняют движения по тексту по окончанию музыки, они 

бегут к своей тучке, все девочки - к своей Туче, а мальчики - к своей Тучке) 

Тучки по небу ходили, красно 

солнышко ловили 

легкий бег по кругу 

Солнышко спрятали и сами заплакали: 

кап, кап 

присели, стучат пальцем по полу 

Разбежались капельки, капельки – 

дождинки, а сейчас раз, два, три! 
Свою Тучку ты найди! 

Найти свою Тучку и встать вокруг 

тучки в круг 

 
Осень: Дождик, дождик припустил, всех ребяток замочил!!! 

Ведущий: А мы дождя не боимся!!! Возьмем зонтики и будем танцевать!!! 

Танец девочек с зонтиками 
 Ведущий: Осенью все животные готовятся к зиме. Сегодня наши артисты 

расскажут вам историю про беззаботного зайчика, который не хотел готовиться к 

зиме.  



Сценка «Ленивый зайчик» 
 

Рассказчица (ведущий):  Жил-был маленький зайчонок. Все лето он гулял, 

играл с друзьями и веселился. Незаметно наступила осень. 

Звучит музыка выходит и танцует зайчик 
Зайка: 

Я веселый зайка, 

Зайка озорной. 
Любят все зверята 

Весело играть со мной! 

Где же все мои друзья? 

Заскучал немножко я. 
Под музыку появляется Ежик с корзиной грибов 

Зайка: Ежик! Как хорошо, что я тебя встретил! Мне скучно одному. Пойдем с 

тобой играть. Я такую игру придумал. 
Ежик: 

Э-э-э, Зайчишка, ты постой, 

Не могу играть с тобой. 

Лето красное прошло, 
Осень наступает. 

Скоро уж зима придет, 

Так похолодает! 

Голодно зверям зимой 
Нужно опасаться. 

Надо на зиму едой 

Срочно запасаться! 
Зайка: Да что ты, Ежик! До зимы еще так долго! Пойдем, поиграем, пока тепло 

и солнышко светит! 

Ежик: 

Извини, Зайчонок, 
Некогда играть. 

Нужно мне грибочков 

На зиму набрать. 
Ты смотри, дружище, 

Тоже не зевай. 

На зиму морковки 

Лучше запасай. 
Ежик уходит 

Зайка: Морковки, морковки. Скучно это все! Пойду еще кого-нибудь поищу. 

Я веселый зайка, 
Зайка озорной. 

Любят все зверята 

Поиграть со мной!  

https://www.maam.ru/obrazovanie/osennie-prazdniki


Под музыку появляется Белочка с орехом 
Белочка: 

Я – белка озорная, 

Веселая, смешная. 

Я по лесу гуляю, 
Орешки собираю 

Ля-ля, ля-ля, 

Я по лесу гуляю. 
Ля-ля, ля-ля, 

Орешки собираю. 

Зайка: Белочка, здравствуй! Ты почему гуляешь одна? Давай вместе играть? 

Белочка: 
Мама-белка мне сказала, 

Скоро к нам зима придет. 

Ягоды, трава, листочки – 
Все под снегом пропадет. 

Мне с тобой, дружок Зайчишка, 

Некогда теперь играть. 

Нужно на зиму орешки 
Белке срочно запасать. 

Белочка уходит 

Зайка: 

Ничего не понимаю. 
И куда все так спешат? 

Запасают, запасают 

На зимовку все подряд 
До зимы еще так долго. 

Можно все еще успеть. 

Лучше буду веселиться, 

Танцевать, играть и петь!  
Зайка пляшет, появляется Мышка 

Мышка : 

Я маленькая Мышка, 
Я совсем малышка. 

Пи-пи-пи, 

Да-да-да, 

Песенки пою всегда. 
Пи-пи-пи, 

Да-да-да, 

Песенки пою всегда. 
Зайка: Мышка! Я так рад тебя видеть! Пойдем на полянку, поиграем. Я такую 

интересную игру придумал… 

Мышка: 



Зайка, Зайка, ай-ай-ай! 
Ну, какой же ты, лентяй! 

Звери отдыха не знают 

И к зиме все запасают. 

Ну а ты поешь и пляшешь, 
Хвостиком пушистым машешь. 

К маме ты скорей беги, 

Лучше маме помоги! 
Зайка: А знаешь, Мышка, наверное, ты права! И Ежик прав, и Белочка! Я 

должен пойти и помочь своей маме! Ведь если мы сейчас не запасем капусты и 

морковки, зимой нам нечего будет есть! 

Мышка: Правильно, Зайка. Беги скорей! 
Зайка: До свиданья, Мышка. Мама-а-а, я бегу тебе помогать! 

Рассказчица: Вот так Зайка понял, что к зиме нужно готовиться заранее. Ведь 

не зря сложилась пословица: «Готовь сани летом, а телегу – зимой». 
Песня «Осень снова к нам пришла» 

 (дети поют все около стульчиков) 

«Музыкальная игра «Волшебный зонтик»  

Осень под музыку проводит игру 
Награждение участников выставки «Красивый осенний листок» 

Осень: Быстро время пролетело, 

             Расставаться нам пора. 

            Ждут меня еще заботы. 
          Спасибо,  вам ребята за игры, стихи, сказку и песню/ веселье. Я вас 

благодарю и угощаю своими дарами  

Осень раздает угощение (яблоки) 
 

 

 

 

    
 



    
 

    
 

    
 
 



 


